

PHILIPS

AVENT

Подаръчен комплект

Single Electric breast pump

Комплект за изцеждане на кърма, съхранение и хранене



SCD340/31



Една помпа, разполагаща с всичко необходимо Бърза, удобна и много популярна сред майките

Влезте в нова ера на помпите за кърма с перфектния баланс между засмукване и стимулиране на зърното, вдъхновено от естествения начин, по който бебетата сучат. Електрическата помпа за кърма Philips Avent поддържа оптимален поток на кърмата и нежно се адаптира към размера и формата на зърното.

Персонализирана и лесна за използване

- 8 режима за стимулиране, 16 режима на отделяне на кърма

Нежна и удобна

- Меката силиконова възглавничка предлага комфорт за всяко тяло

Бързо изцеждане, повече кърма за по-малко време*

- Технологията Natural Motion кара кърмата да се движи бързо*

Хранете с бутилки Philips Avent

- За естествено засмукване

Успокойте бебето си със залягалки ultra soft

- Гъвкав, удобен предпазител

Акценти

Бърз поток на кърмата*



Кърмата започва да тече след по-малко от една минута благодарение на нашата уникална технология Natural Motion.** С нежно захващане и точното количество масаж и всмукване не е изненадващо, че 97% от майките казват, че помпата е ефективна***, а 100% от акушерките я препоръчват.

Адаптира се към зърното ви



Независимо от формата ви – меката и гъвкава силиконова възглавничка на помпата пасва удобно на гърдата и зърното ви. Подходяща за 99,98%**** от размерите на гърдите***, тя се адаптира за захващане, което е нежно, но и стабилно.

Персонализирана за вашите нужди



Извлекете максимума от всяка сесия с 8 режима за стимулиране на потока кърма и 16 режима за неговото отделяне. Можете да извършвате фина настройка в движение.

Устойчиви на течове чашки с възможност за наслагване



Изцеждайте, съхранявайте и давайте на бебето вашата кърма по ефикасен начин с новата чашка за съхранение. Стерилизирайте и използвайте отново чашката с помощта на помпата за кърма Philips Avent или системата за биберони – възможностите са много!

Включва нашите бутилки Natural



Широкият биберон с формата на гърда помага за естествено засмукване, подобно на това при кърменето, и улеснява бебето, когато комбинирате кърмене и хранене от бутилка.

Включва залягалки Ultra Soft



Погрижете се за чувствителната кожа на бебето със залягалка ultra soft на Philips Avent. Нашият гъвкав предпазител приляга идеално към извивките на бузите на бебето ви, като не оставя почти никакви белези и осигурява по-малко дразнене за по-успокояващо изживяване.

Спецификации

Захранване

Мрежово напрежение: 100V - 240 V

Какво включва

Четка за бутилки: 1 бр.

Еднократни подпл. за гърди: 4 бр.

Комплект за изцеждане: 1 бр.

Задвижващ блок (Използване само с кабел): 1 бр.

Уплътнителен диск: 1 бр.

ultra soft бели залягалки 0 – 6 м: 2 бр.

Бутилки 9 оз: 2 бр.

Бутилки 4 оз: 1 бр.

Бутилка 125 ml/4 оз с 0 m+ биберон: 1 бр.

Micro-USB адаптер: 1 бр.

Чрез чашки с капачета 180 ml: 5 бр.

Адаптер: 1 бр.

Функции

Мека и адаптивна възглавничка: Нежно стимулиране

* Въз основа на резултатите от времето на задействане на потока на кърма (времето при рефлекс при потичане на кърмата – MER) от клинично изпитване с 20 участници (Нидерландия, 2019 г.) в сравнение с резултатите от времето при MER за други предишни помпи на Philips от проучването за осъществимост с 9 участници (Нидерландия, 2018 г.).

** За 1K-SE: 70% от участниците са изпитали MER в рамките на 60 секунди. Въз основа на резултатите от времето на задействане на потока на кърма (времето при рефлекс при потичане на кърмата – MER) от клинично изпитване с 20 участници (Нидерландия, 2019 г.) в сравнение с резултатите от времето при MER за други предишни помпи на Philips от проучването за осъществимост с 9 участници (Нидерландия, 2018 г.).

*** Въз основа на резултатите от клиничното изпитване на продукта с 20 участници (Нидерландия, 2019 г.), усреднена оценка за единична и двойна електрическа помпа за кърма; 95% от участниците са съгласни, че нашите помпи за кърма са ефективни (единична електрическа); 100% от участниците са съгласни, че нашите помпи за кърма са ефективни (двойна електрическа).

**** Въз основа на: (1) Mangel et al. Трудности с кърменето, продължителност на кърменето, индекс на телесна маса на майката и анатомия на гърдата: свързани ли са? Медицина на кърменето, 26 април 2019 г. (109 участници, Израел); (2) Ziemer et al. Кожни промени и болка в зърната по време на 1-вата седмица от кърменето. Журнал на акушерски, гинекологични и натални грижи, май 1993 г. (20 участници от (европейска раса), САЩ); (3) Ramsay et al. Анатомия на кърмещата човешка гърда с помощта на ултразвуково изобразяване, 2005 г. (28 участници, Австралия).

***** Само свързаните с бутилката и други части, които влизат в контакт с кърмата. Следва регламента на ЕС, 10/2011.

